
回答数 有効回答率

資料３

2,000 842 42.1％

39.9％

厚木市

子ども・子育て支援事業ニーズ調査結果

（未就学児・就学児保護者）

単　純　集　計　表

（速報値・一部抜粋）

対象

未就学児

就学児

4,000 1,597

配布数



未就学児保護者アンケート結果抜粋（速報値）

カテゴリ H30件数 H30割合
全  体 1,597 100.0
０歳児 284 17.8
１歳児 254 15.9
２歳児 273 17.1
３歳児 264 16.5
４歳児 229 14.3
５歳児 268 16.8
無回答 25 1.6

カテゴリ 件数 H30割合
全  体 1,597 100.0
父母ともに 797 49.9
主に母親 772 48.3
主に父親 6 0.4
主に祖父母 2 0.1
その他 6 0.4
無回答 14 0.9

問２　宛名のお子さんの生年月をご記入ください。（□内に数字でご記入ください。数字は一枠に
一字。）

問６　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんから
みた関係で当てはまる番号１つに○をつけてください。

24.6

17.8

16.8

15.9

17.9

17.1

17.5

16.5

13.8

14.3

8.9

16.8

0.5

1.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H25割合

H30割合

０歳児 １歳児 ２歳児 ３歳児 ４歳児 ５歳児 無回答

48.0

49.9

50.7

48.3

0.2

0.4
0.6

0.1

0.4

0.4

0.2

0.9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H25割合

H30割合

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,597 100.0
大変苦しい 133 8.3
やや苦しい 578 36.2
普通 732 45.8
ややゆとりがある 130 8.1
大変ゆとりがある 13 0.8
無回答 11 0.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 711 100.0
家計のやりくり 561 78.9
家族・知人による援助の不足 169 23.8
育児・介護による時間の不足 289 40.6
その他 63 8.9
無回答 1 0.1

問７　あなたは、ご家庭の現在の暮らしの状況（人・お金・時間など）をどのように感じていますか。
当てはまる番号１つに○をつけてください。

問８　問7 で「1.」または「2.」に○をつけた方にうかがいます。
苦しいと回答した理由は何ですか。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

8.3

36.2
45.8

8.1

0.8 0.7
大変苦しい

やや苦しい

普通

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

78.9

23.8

40.6

8.9

0.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

家計のやりくり

家族・知人による援助の不足

育児・介護による時間の不足

その他

無回答
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カテゴリ 件数 H30割合
全  体 1,593 100.0
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 345 21.7
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 175 11.0
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 344 21.6
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 32 2.0
以前は就労していたが、現在は就労していない 621 39.0
これまで就労したことがない 53 3.3
無回答 23 1.4

カテゴリ 件数 H30割合
全  体 1,514 100.0
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない 1,422 93.9
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である 7 0.5
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない 5 0.3
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である 0 0.0
以前は就労していたが、現在は就労していない 13 0.9
これまで就労したことがない 1 0.1
無回答 66 4.4

（２）父親  【母子家庭の場合は記入は不要です】  当てはまる番号１つに○をつけてください。

問14　宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。
（１）母親  【父子家庭の場合は記入は不要です】  当てはまる番号１つに○をつけてください。

15.1

21.7

7.8

11.0

17.7

21.6

1.5

2.0

51.5

39.0

5.5

3.3

0.9

1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25割合

H30割合

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である
以前は就労していたが、現在は就労していない
これまで就労したことがない
無回答

94.5

93.9

0.2

0.5

0.6

0.3
0.0

0.0

0.8

0.9
0.0

0.1

3.9

4.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25割合

H30割合

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である
以前は就労していたが、現在は就労していない
これまで就労したことがない
無回答
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カテゴリ 件数 H30割合
全  体 1,597 100.0
利用している 1,039 65.1
利用していない 557 34.9
無回答 1 0.1

カテゴリ 件数 H30割合
全  体 1,039 100.0
幼稚園 339 32.6
幼稚園の預かり保育 76 7.3
認可保育所 419 40.3
認定こども園 205 19.7
小規模な保育施設 26 2.5
家庭的保育 1 0.1
事業所内保育施設 43 4.1
市町村の認証・認定保育施設 8 0.8
その他の認可外の保育施設 13 1.3
居宅訪問型保育 0 0.0
ファミリー・サポート・センター 9 0.9
その他 19 1.8
無回答 1 0.1

問17　宛名のお子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用され
ていますか。当てはまる番号１つに○をつけてください。

問17-1　問17-1～問17-4 は、問17 で「1.利用している」に○をつけた方にうかがいます。
宛名のお子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか。年間を通じて「定期的
に」利用している事業をお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけてください。

42.6

65.1

56.4

34.9

1.0

0.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H25割合

H30割合

利用している 利用していない 無回答

32.6
7.3

40.3
19.7

2.5
0.1

4.1
0.8
1.3

0.0
0.9

1.8
0.1

35.0
4.8

42.3
6.7

0.4
4.8

7.4
2.6

0.1
1.4

3.6
0.2

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0 35.0 40.0 45.0

幼稚園
幼稚園の預かり保育

認可保育所
認定こども園

小規模な保育施設
家庭的保育

事業所内保育施設
市町村の認証・認定保育施設
その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育
ファミリー・サポート・センター

その他
無回答

H30割合 H25割合
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カテゴリ 件数 割合
全  体 557 100.0
利用する 462 82.9
利用しない 66 11.8
無回答 29 5.2

カテゴリ 件数 割合
全  体 462 100.0
幼稚園 316 68.4
幼稚園の預かり保育 145 31.4
認可保育所 203 43.9
認定こども園 202 43.7
小規模な保育施設 55 11.9
家庭的保育 7 1.5
事業所内保育施設 24 5.2
市町村の認証・認定保育施設 25 5.4
その他の認可外の保育施設 6 1.3
居宅訪問型保育 11 2.4
ファミリー・サポート・センター 18 3.9
その他 4 0.9
無回答 20 4.3

問17-6　問17 で「２．利用していない」に○をつけた方にうかがいます。
幼児教育・保育無償化に伴い、保育料が無料となった場合、教育・保育の事業を利用しますか。
「１.」「２.」のいずれかに○をつけてください 。

問17-7　問17-6 で「1．利用する」に○をつけた方にうかがいます。
幼児教育・保育無償化に伴い、保育料が無料となった場合、平日どのような教育・保育の事業を
利用しますか。年間を通じて「定期的に」利用を希望する事業をお答えください。当てはまる番号
すべてに○をつけてください。

82.9

11.8

5.2

利用する

利用しない

無回答

68.4
31.4

43.9
43.7

11.9
1.5

5.2
5.4

1.3
2.4

3.9
0.9

4.3

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

幼稚園
幼稚園の預かり保育

認可保育所
認定こども園

小規模な保育施設
家庭的保育

事業所内保育施設
市町村の認証・認定保育施設
その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育
ファミリー・サポート・センター

その他
無回答
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カテゴリ 件数 H30割合
全  体 1,597 100.0
幼稚園 958 60.0
幼稚園の預かり保育 580 36.3
認可保育所 729 45.6
認定こども園 630 39.4
小規模な保育施設 103 6.4
家庭的保育 23 1.4
事業所内保育施設 100 6.3
市町村の認証・認定保育施設 45 2.8
その他の認可外の保育施設 16 1.0
居宅訪問型保育 67 4.2
ファミリー・サポート・センター 123 7.7
その他 28 1.8
無回答 18 1.1

問18　すべての方にうかがいます。現在、利用している、利用していないにかかわらず、宛名のお
子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業をお答えください。
当てはまる番号すべてに○をつけてください。

60.0

36.3
45.6

39.4
6.4

1.4

6.3
2.8

1.0
4.2

7.7
1.8

1.1

61.7
27.1

46.0
25.6

6.8
3.0

7.0
7.5

1.4
0.0

8.0
1.1

1.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

幼稚園

幼稚園の預かり保育

認可保育所

認定こども園

小規模な保育施設

家庭的保育

事業所内保育施設

市町村の認証・認定保育施設

その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

H30割合
H25割合
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カテゴリ 件数 割合
全  体 1,597 100.0
幼稚園 1,027 64.3
幼稚園の預かり保育 675 42.3
認可保育所 754 47.2
認定こども園 672 42.1
小規模な保育施設 120 7.5
家庭的保育 39 2.4
事業所内保育施設 99 6.2
市町村の認証・認定保育施設 52 3.3
その他の認可外の保育施設 26 1.6
居宅訪問型保育 94 5.9
ファミリー・サポート・センター 132 8.3
その他 26 1.6
無回答 13 0.8

カテゴリ 件数 H30割合
全  体 1,597 100.0
地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をする場） 441 27.6
その他当該自治体で実施している類似の事業 112 7.0
利用していない 1,073 67.2
無回答 44 2.8

問18-3　すべての方にうかがいます。現在、利用している、利用していないにかかわらず、幼児教
育・保育無償化に伴い、保育料が無料となった場合、宛名のお子さんの平日の教育・保育の事業
として、「定期的に」利用したいと考える事業をお答えください。当てはまる番号すべてに○をつけ
てください。

問19　宛名のお子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をし
たり、情報提供を受けたりする場で、「つどいの広場（子育てサロン）」「子育て支援センター」等と
呼ばれています）を利用していますか。
次の中から、利用されているものすべてに○をつけてください。また、おおよその利用回数（頻度）
を□内に数字でご記入ください（数字は一枠に一字）。

64.3
42.3

47.2
42.1

7.5
2.4

6.2
3.3

1.6
5.9

8.3
1.6

0.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

幼稚園
幼稚園の預かり保育

認可保育所
認定こども園

小規模な保育施設
家庭的保育

事業所内保育施設
市町村の認証・認定保育施設
その他の認可外の保育施設

居宅訪問型保育
ファミリー・サポート・センター

その他
無回答

27.1

27.6

8.5

7.0

70.8

67.2

1.1

2.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H25割合

H30割合

地域子育て支援拠点事業（親子が集まって過ごしたり、相談をする場）
その他当該自治体で実施している類似の事業
利用していない
無回答
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カテゴリ 件数 H30割合
全  体 1,039 100.0
あった 773 74.4
なかった 226 21.8
無回答 40 3.8

カテゴリ 件数 H30割合
全  体 773 100.0
父親が休んだ 252 32.6
母親が休んだ 556 71.9
（同居者を含む）親族・知人に子どもを看てもらった 257 33.2
父親または母親のうち就労していない方が子どもを看た 198 25.6
病児・病後児の保育を利用した 17 2.2
ベビーシッターを利用した 8 1.0
ファミリー・サポート・センターを利用した 7 0.9
仕方なく子どもだけで留守番をさせた 7 0.9
その他 10 1.3
無回答 5 0.6

問24　この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用できなかったことはあり
ますか。

問24-1　宛名のお子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかっ
た場合に、この１年間に行った対処方法として当てはまる記号すべてに○をつけ、それぞれの日
数も□内に数字でご記入ください（半日程度の対応の場合も１日とカウントしてください。数字は一
枠に一字）。

69.3

74.4

24.1

21.8

6.6

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H25割合

H30割合

あった なかった 無回答

32.6

71.9

33.2

25.6

2.2

1.0

0.9

0.9

1.3

0.6

33.2

74.0

33.7

24.4

3.2

2.4

2.8

2.4

4.5

0.6

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもを看てもらった

父親または母親のうち就労していない方が子どもを…

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答

H30割合

H25割合
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カテゴリ 件数 H30割合
全  体 585 100.0
できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 216 36.9
利用したいと思わない 362 61.9
無回答 7 1.2

カテゴリ 件数 H30割合
全  体 1,597 100.0
働いていなかった 783 49.0
取得した（取得中である） 616 38.6
取得していない 175 11.0
無回答 23 1.4

カテゴリ 件数 H30割合
全  体 1,597 100.0
働いていなかった 13 0.8
取得した（取得中である） 85 5.3
取得していない 1,361 85.2
無回答 138 8.6

問24-1 で「父親が休んだ」「母親が休んだ」のいずれかに回答した方にうかがいます。
問24-2　その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。
当てはまる番号１つに○をつけ、日数についても□内に数字でご記入ください（数字は一枠に一
字）。なお、病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前にかかり
つけ医の受診が必要となります。

父親（いずれかに○）

問32　宛名のお子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しました
か。母親、父親それぞれについて、当てはまる番号１つに○をつけてください。また、取得してい
ない方はその理由をご記入ください。

母親（いずれかに○）

37.9

36.9

60.4

61.9

1.7

1.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H25割合

H30割合

できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 利用したいと思わない 無回答

60.6

49.0

24.8

38.6

13.3

11.0

1.2

1.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H25割合

H30割合

働いていなかった 取得した（取得中である） 取得していない 無回答

0.9

0.8

3.5

5.3

88.2

85.2

7.4

8.6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H25割合

H30割合

働いていなかった 取得した（取得中である） 取得していない 無回答
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カテゴリ 件数 H30割合
全  体 1,597 100.0
満足度1（低い） 48 3.0
満足度2 131 8.2
満足度3 466 29.2
満足度4 655 41.0
満足度5（高い） 236 14.8
無回答 61 3.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 1,597 100.0
とても良くなったと思う 117 7.3
どちらかといえば、良くなったと思う 392 24.5
あまり変わらない 315 19.7
どちらかといえば、悪くなったと思う 24 1.5
最近転入してきてよくわからない 245 15.3
わからない 483 30.2
無回答 21 1.3

問34　以前（５年前程度）に比べ、厚木市の子育て環境は良くなったと思いますか。当てはまる番
号１つに○をつけてください。

問33　お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について当てはまる番号１つに
○をつけてください。

3.4

3.0

9.2

8.2

24.5

29.2

28.8

41.0

7.7

14.8

26.4

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H25割合

H30割合

満足度1（低い） 満足度2 満足度3 満足度4 満足度5（高い） 無回答

7.3

24.5

19.7
1.5

15.3

30.2

1.3
とても良くなったと思う

どちらかといえば、良くなったと思う

あまり変わらない

どちらかといえば、悪くなったと思う

最近転入してきてよくわからない

わからない

無回答
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就学児保護者アンケート結果抜粋（速報値）

カテゴリ 件数 H30割合
全  体 842 100.0
１年生 130 15.4
２年生 151 17.9
３年生 166 19.7
４年生 130 15.4
５年生 131 15.6
６年生 130 15.4
無回答 4 0.5

カテゴリ 件数 H30割合
全  体 842 100.0
父母ともに 428 50.8
主に母親 381 45.2
主に父親 17 2.0
主に祖父母 8 1.0
その他 0 0.0
無回答 8 1.0

問２　宛名のお子さんの学年をご記入ください。（□内に数字でご記入ください。数字は一枠に一
字。）

問６　宛名のお子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか。お子さんから
みた関係で当てはまる番号１つに○をつけてください。

16.9

15.4

17.0

17.9

16.4

19.7

15.8

15.4

17.1

15.6

16.9

15.4

0.1

0.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H25割合

H30割合

１年生 ２年生 ３年生 ４年生 ５年生 ６年生 無回答

52.8

50.8

44.0

45.2

1.2

2.0

1.4

1.0
0.5

0.0

0.1

1.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

H25割合

H30割合

父母ともに 主に母親 主に父親 主に祖父母 その他 無回答
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カテゴリ 件数 割合
全  体 842 100.0
大変苦しい 91 10.8
やや苦しい 300 35.6
普通 379 45.0
ややゆとりがある 61 7.2
大変ゆとりがある 4 0.5
無回答 7 0.8

カテゴリ 件数 割合
全  体 391 100.0
家計のやりくり 317 81.1
家族・知人による援助の不足 72 18.4
育児・介護による時間の不足 111 28.4
その他 38 9.7
無回答 2 0.5

問７　あなたは、ご家庭の現在の暮らしの状況（人・お金・時間など）をどのように感じています
か。当てはまる番号１つに○をつけてください。

問８　問7 で「1.」または「2.」に○をつけた方にうかがいます。苦しいと回答した理由は何ですか。
当てはまる番号すべてに○をつけてください。

10.8

35.6

45.0

7.2 0.5 0.8
大変苦しい

やや苦しい

普通

ややゆとりがある

大変ゆとりがある

無回答

81.1

18.4

28.4

9.7

0.5

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

家計のやりくり

家族・知人による援助の不足

育児・介護による時間の不足

その他

無回答
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カテゴリ 件数 H30割合
全  体 831 100.0
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 248 29.8
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 7 0.8
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 354 42.6
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 4 0.5
以前は就労していたが、現在は就労していない 181 21.8
これまで就労したことがない 27 3.2
無回答 10 1.2

カテゴリ 件数 H30割合
全  体 755 100.0
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない 683 90.5
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である 2 0.3
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない 10 1.3
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である 0 0.0
以前は就労していたが、現在は就労していない 11 1.5
これまで就労したことがない 0 0.0
無回答 49 6.5

（２）父親  【母子家庭の場合は記入は不要です】  当てはまる番号１つに○をつけてください。

問13　宛名のお子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）をうかがいます。
（１）母親  【父子家庭の場合は記入は不要です】  当てはまる番号１つに○をつけてください。

22.0

29.8

0.4

0.8

46.0

42.6

0.4

0.5

24.1

21.8

6.0

3.2

1.1

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25割合

H30割合

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である
以前は就労していたが、現在は就労していない
これまで就労したことがない
無回答

90.1

90.5

0.2

0.3

0.9

1.3

0.0

0.0

1.8

1.5

0.1

0.0

6.8

6.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H25割合

H30割合

フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない
フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない
パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である
以前は就労していたが、現在は就労していない
これまで就労したことがない
無回答
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カテゴリ 件数 割合
全  体 842 100.0
あった 527 62.6
なかった 301 35.7
無回答 14 1.7

カテゴリ 件数 割合
全  体 527 100.0
父親が休んだ 80 15.2
母親が休んだ 342 64.9
（同居者を含む）親族・知人に子どもを看てもらった 97 18.4
父親又は母親のうち就労していない方が子どもを看た 111 21.1
病児・病後児の保育を利用した 1 0.2
ベビーシッターを利用した - -
ファミリー・サポート・センターを利用した 1 0.2
仕方なく子どもだけで留守番をさせた 48 9.1
その他 13 2.5
無回答 18 3.4

問16　この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで小学校を休んだことはありますか。

問16-1　宛名のお子さんが病気やけがで小学校を休んだ場合に、この１年間に行った対処方法
として当てはまる記号すべてに○をつけ、それぞれの日数も□内に数字でご記入ください（半日
程度の対応の場合も１日とカウントしてください。数字は一枠に一字）。

62.6 35.7 1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

あった なかった 無回答

15.2

64.9

18.4

21.1

0.2

0.0

0.2

9.1

2.5

3.4

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0

父親が休んだ

母親が休んだ

（同居者を含む）親族・知人に子どもを看てもらった

父親又は母親のうち就労していない方が子どもを看た

病児・病後児の保育を利用した

ベビーシッターを利用した

ファミリー・サポート・センターを利用した

仕方なく子どもだけで留守番をさせた

その他

無回答
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カテゴリ 件数 割合
全  体 358 100.0
できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 53 14.8
利用したいと思わない 303 84.6
無回答 2 0.6

カテゴリ 件数 H30割合
全  体 842 100.0
自宅 645 76.6
祖父母宅や友人・知人宅 141 16.7
習い事（学習塾、ピアノ教室、スイミングスクール、サッカークラブなど） 493 58.6
児童館 113 13.4
放課後児童クラブ（市運営） 269 31.9
民間児童クラブ（民間運営） 68 8.1
放課後子ども教室 10 1.2
ファミリー・サポート・センター 4 0.5
その他 195 23.2
無回答 4 0.5

問17　宛名のお子さんは現在、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさ
れていますか。当てはまる番号にすべてに○をつけ、それぞれ該当する週当たり日数を数字で
ご記入ください。また、5・6を選んだ方は、利用している時間帯を□内に（例）18時 のように24時
間制でご記入ください（数字は一枠に一字）。

問16-2　その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか。
当てはまる番号１つに○をつけ、日数についても□内に数字でご記入ください（数字は一枠に一
字）。なお、病児・病後児のための事業等の利用には、一定の利用料がかかり、利用前にかかり
つけ医の受診が必要となります。

14.8

84.6

できれば病児・病後児保育施設等

を利用したい

利用したいと思わない

76.6

16.7

58.6

13.4

31.9

8.1

1.2

0.5

23.2

0.5

80.8

24.7

67.4

17.9

11.3

6.7

0

2.8

36.6

0.1

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

自宅

祖父母宅や友人・知人宅

習い事（学習塾、ピアノ教室、スイミングスクール、サッ…

児童館

放課後児童クラブ（市運営）

民間児童クラブ（民間運営）

放課後子ども教室

ファミリー・サポート・センター

その他

無回答

H30割合

H25割合
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カテゴリ 件数 割合
全  体 842 100.0
満足度1（低い） 25 3.0
満足度2 86 10.2
満足度3 281 33.4
満足度4 312 37.1
満足度5（高い） 100 11.9
無回答 38 4.5

カテゴリ 件数 割合
全  体 842 100.0
とても良くなったと思う 67 8.0
どちらかといえば、良くなったと思う 266 31.6
あまり変わらない 290 34.4
どちらかといえば、悪くなったと思う 12 1.4
最近転入してきてよくわからない 35 4.2
わからない 155 18.4
無回答 17 2.0

問23　お住まいの地域における子育ての環境や支援への満足度について当てはまる番号１つに

問24　以前（５年前程度）に比べ、厚木市の子育て環境は良くなったと思いますか。当てはまる番
号１つに○をつけてください。

8.0

31.6

34.4

1.4

4.2

18.4

2.0
とても良くなったと思う

どちらかといえば、良くなったと思う

あまり変わらない

どちらかといえば、悪くなったと思う

最近転入してきてよくわからない

わからない

無回答

3.0 10.2 33.4 37.1 11.9 4.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足度1（低い） 満足度2 満足度3 満足度4 満足度5（高い） 無回答
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